

大家 2007 新年好！

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 121 期 2007 年 1 月 7 日

Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期共 1 页

学校网址：www.hxedison.org

2007 春季学期报名注册开始

我校 2006 秋季学期将在 2 月 11 日结束，2007 春季学期将于 2 月 25 日开学。2007 春季学期报名注册已经开始。新学期的课程与上学期基本相同。与秋季学期不同的是，成人文体课在春季学期开学首日（2/25）就将开课。

除新生之外，请在校生检查自己的注册情况。欲报名者可上网报名，网址：<http://reg.hxedison.org/>，也可邮寄或到校报名。为鼓励网上报名，邮寄或到校报名要多付 \$10 报名费。在报名过程中，如有任何问题，可以通过网上注册系统的反馈程序与学校联络，也可电话咨询 (732) 874-0438 或 (732) 770-3200。

2007 春季汉语水平考试 (HSK)

今年大纽约地区将有两次 HSK：3 月 17 日，考点：纽约；11 月 24 日，考点：纽约和新泽西。华夏优惠考试费用（含报名费）：基础 \$30，初中 \$40，高级 \$60。报名网址：www.chinesehighway.com；咨询电话：212-835-5520。

学校已收到 2006 年秋季 HSK 成绩。请有关考生到学校教务处领取。

新州表演艺术中心近期精彩演出

著名俄国国家芭蕾舞团将在 2007 年 1 月 26 日（周五）晚 7:30 来位于纽瓦克的新州表演艺术中心 (NJPAC) 演出经久不衰的梦幻故事 *Cinderella* (灰姑娘)，让观众（特别是年轻的观众）欣赏到优美典雅而又极富表现力的古典芭蕾舞。华夏团体优惠票价为 G/P\$46.80, A\$41.20, B\$34.80, C\$28.40 和 D\$16.40。

百老汇音乐剧 *Hairspray* 将于 1 月 30 日（周二）起在 NJPAC 上演。*Hairspray* 2003 年获含“最佳音乐剧”在内的 8 项 Tony 奖。目前尚在纽约百老汇 Neil Simon 剧场热演。该剧源于 1988 年 John Waters 的同名电影，叙述了一个叫 Tracy Turnblad 的酷爱舞蹈的女孩梦想成真。一夜之间成为一个电视舞蹈节目明星，并发起一场运动企图整合这个有着种族隔阂的舞蹈节目。华人团体优惠价：首场演出 1/30(周二) 晚 7:30，正常票价买一送一（必须在 1 月 19 日前购票）。正常票价为每张票 G/P\$58, A\$51, B\$43, C\$35 和 D\$20。上述演出详情请见 www.njpac.org。

定票请电邮 tangjian99@yahoo.com 或电话 732-516-0449。

（上接右边）望着那位老伯伯拉着瘪了胎的三轮车远去的背影，我的心阵阵难受，胸中升腾起一股股的敬意！一个过着如此贫困生活的人，居然拒绝别人送上的钱！在这金钱至上、唯利是图的世俗社会里，我发现了一颗像水晶一般透亮的心、这颗心善良、诚实、真挚！就从那天起，我再也不敢乱花一分钱，也绝不轻易接受别人送的东西了。老实说，那一天我所受到的教育，比起在美国教室里学到的，真不知要深刻多少倍啊！

在中国，像乡村小男孩和拉三轮车老伯伯那样的人实在很多，我还遇到不少；他们一个个的、实实在在的教育了我，感动了我。他们过的生活跟我有着天壤之别，他们虽然并不富裕，却朴实无华。中国劳动人民的传统美德在他们身上闪闪发光，这是中国的骄傲、也是我所看到的祖国最光彩照人的一页。

按校历安排，因 1/15 为马丁·路德金生日，爱迪生公立学校放假，下周日（1/14）我校无课。1/21 再见。

编者按：最近在第七届世界华人小学生作文大赛中，我校有五位同学分别获得一、二、三等奖。本刊将陆续刊登这些获奖作品。下面这篇作文获一等奖。）

作者： 华夏爱迪生中文高级班：王祉
指导老师： 张晓蓓

光彩照人的一頁

我爬过长城、香山，游过故宫、颐和园，很为北京的古代文明之壮观而骄傲。我吃过北京烤鸭和涮羊肉，逛过王府井和西单，也很喜欢中国特色的美味食品。可是最令我难以忘怀的却并不是这些风景名胜和吃穿衣物，而是那些我所遇到的最普通的中国老百姓。他们诚实、善良、勤劳、朴素的本性，都深深铭刻在我心中。

2002 年一个炎热的夏天，我第一次去中国荆楚农村的母亲老家。老家风景如画，就像我们在电影里经常看到的一派农村景象：一条蔚蓝色的湖泊，配上绿油油的田野，整齐而漂亮；旁边伫立着几头摇着尾巴在吃草的牛。

在我奶奶的姐姐引导下，我们来到一个简陋的小农房，房子居然没关门。我好奇的问她：“农村人怕不怕小偷？”她说这里没有小偷，村庄就像一家人一样。我正琢磨其意思时，只见一个小男孩来到我们面前。他看来八九岁，衣服穿得很简单，凉鞋很旧，一张老实木厚的脸。奶奶的姐姐问他：“外面很热，我们能进来坐一下吗？”“当然可以。”他连忙回答。又忙着搬椅子、把电风扇打开，并给我们每人倒了一杯凉茶，哇！顿时浇凉了我们体内的热火，舒服极了！比在美国吃冰激淋的感觉还要好。接着，见他拿了一筐衣服准备出去洗：“我要在爸爸回来之前把衣服洗完。”他解释道。大约半个小时光景左右，他回来了。

“你在哪里洗衣服？”我好奇地问他。因为我并没看见他家有自来水呀。

“半里外有一条河，我每次都去那里洗。”他回答。

“你还会做哪些事呢？”

“我帮助家里挤牛奶、种田、喂鸡、喂牛和挑水。”

“你是怎么挑水的呢？”我又问。

“我爸爸作了一根扁担，一头挂一只水桶，挑在肩膀上平衡就可以了。”他一面指指扁担、一面热心表演给我看。

“你几岁了？”妈妈不禁插嘴问。

“下个月我就八岁了。”他自豪的回答。

不知哪来的泪水，在我眼眶里拼命地打转，我被深深感动了。这个小孩子还不到八岁，做的事竟然比我强上好几倍！跟美国同样八岁的孩子们比，噢不，就算与十五岁的比吧，也绝对是强者！其实他并不认识我们，却礼貌地让我们进家门，热情地招待我们；虽然没有上过学，而他的行为举止却像受过良好教育。记得那天他还去田里摘了些新鲜玉米煮给我们吃，而那玉米，竟是我今生尝到的最鲜嫩的一枝，滋味绝对难忘。

而另一件令我难忘的事，发生在我暑假第二次去中国。

我原以为三轮车只是在中国古代才有的交通工具。真没想到，我爷爷竟带着我和四个表姐和表哥，准备一起坐上三轮车游览潜江市。踏三轮车的司机是位六十多岁的老伯伯，脸上皱纹错综复杂，苍白的两鬓汗水流淌，那双深陷的忧伤眼睛里，写满了他一辈子的艰辛苦难。据说他每拉一趟车，只赚几块人民币哪！那天，我们光顾着玩，那么多人挤在一辆车上，没想到刚一起步，车胎就被压爆了。我们真的十分内疚，一定要赔他钱。而他却坚决不要：“我不能收钱，因为我还没有开始跑呢。”他说。可我爷爷坚决要付修理费，可他拼命摇头，一面道谢，一面快步就跑远了。（下接左边）